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5.1 MapReduce &9t

Hadoop MapReduce J&— /P 5 8% /] 50 F 2 5 47 40 B8 78 3 S i 7E
RAERE g FEAESE . HHT B 2 Google 24 A ) MapReduce, & J& Google 23w i # L2 it
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KBy, IR & T R i gn B2 15 5 TR 4R . Hadoop MapReduce #% K M J5 T 4
BANREASHAAIATHENELT AR ETES MRS L.

5.1.1 MapReduce 224

1 HDFS —#£ , MapReduce /&% ] Master/Slave B2, HA0H) WA 5-1 T,

Y EZEH Client.JobTracker, TaskTracker J Task 4 4~EF4r2H 1% .

(1) Client 2 7E ]/ 3iid i Client 2844 3 FIBC & 2 80T 4L jar SCHF A 2 hdfs, I
UK 42 42 22 3 Jobtracker, X Ji H JobTracker Bl & 4 — 4 Task (B MapTask #l
ReduceTask) , 74 &1 & )41 TaskTracker Ik 5% =47,

(2) JobTracker 7 57 %% I Wi ¥ AR L B . JobTracker M #E i A TaskTracker 5
job M FEIR AL . — B B 6, 50 AR I 19 4 55 56 #% 3 Al 95 45, [RIBF, JobTracker 43
R AT 55 B PIAT HE BE L 8 IR0 o A5 A B L O X B AF B A VR AT 55 1R B A O B g AR
TEUR LS PR B L S RSOl IR 55 A X 2L B . 7E Hadoop ™, 4% 45 I B2 &% 02 — > Al 4
SRR P AT LIRS B O 075 ST AR R 00 9 B2 A
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‘ MapTask I

ReduceTask

TaskTracker

| MapTask ‘ | MapTask I

ReduceTask

&l 5-1 MapReduce Z2%4 &

(3) TaskTracker 23 J&] 1338 3 Heartbeat AT mi b 5% I A9 £ FH A 00 AL 55 1Y
BATHEEE LI 45 JobTracker, [ BF 2 U8 JobTracker % % i 2K 89 iy 2 3 PR AT A N 19 24
CanJa 3 AL 55 A5 AT 55 %) . TaskTracker ffi [ slot 8 & X4 A7 fi LAY H PR & . slot
RFIAEEIR(CPU.HNHFE) ., —4 Task PRI —1 slot 5 A B HL &84T, i Hadoop I
JE 2R O PE it 2 B 45 4~ TaskTracker F %S I slot 43t 45 Task i . slot 43 Map
slot #1 Reduce slot Wi ff, 23 i MapTask 1 ReduceTask ffi [J, TaskTracker jifi it slot
BH TR E S HBO R E Task BWIFEEE.

(4) TaskTracker 435 MapTask Fl ReduceTask P Fh, ¥J i1 TaskTracker J3 3.
HDFS LA € R/NE block iy BE7 B AL A7 it 4 . 107 % T MapReduce i 7 » H Ab 3 847
& split, split &—AN B WA E, R & —Sou B (5 8 gy de on 0 & B B B
AR R5E . BRI kg el P BT E . HAE EE R, split 2 /D dE
T MapTask ECH , A NEEA split 3845 — MapTask 4bH, split A1 block i) &
W 5-2 Fis .,

MapTask AT F2 WAL 5-3 frzn . B 5-3 AT AT, MapTask S8 X W A9 split %
BT L — A key/value XF ARUIH I P H & LB mapO R AT AL PR, e 204 1im B
S5 R AF B A b A b G o BSOS B 43 1A T partition, B partition # 8 — 1
ReduceTask 4b# ,

ReduceTask AT UK 5-4 Frac ., IR MU 3 MBrEL.

(1) M5 5 F 32 MapTask ) 45 28 (FR  “shuffle B .

(2) 71 key/value XTHEATHEF (FR A “sort Br™) .

(3) MR EH< key, value list >, WHH 7 A & LH reduce ) AL IR, FKf e 4 45
RA#A7 2] HDFS b (FR R reduce BB .
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(1) shuffle/copy ReduceTask
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0 <—‘ reduce() H OutputFormat '
I
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Local Storage
—

&l 5-4 ReduceTask #4713 7%

5.1.2 MapReduce [T R B

MapReduce 2R HIHYJ2“ 70 TIG 27 B9 SR, 25 T AT Ak BHOCHLASE A9 K0 dhs i o ik 26 0 4
PRAE 2 A>T 53, IR AR 9 22 719 a5 [R] 547 R0t A B R I 60 454> 5 49 21 ) v 1]
GURBATIL A &l — 2P R A B R A AR
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—> MapReduce 1k GGob) i H 23 8 5 A 09 B 46 U143 8 T Al S i $iodis B, il
map fE 55 (task) A58 2 FFAT R I KA BEEAT. HEZE X map B9 % i S #E A7 HE 7 . 98 )5 48
iR A4 reduce 155 . 0E A B9 Fan A DR 2 BAE AR TE SO R Ge b B RE SR
5T 55 B I B A DA E B T E A R I AT 55

i H, MapReduce HEZR A TH5 15 55 R 39 02 s A7 78 — AR TR A 35 5 b it 2
Ut . 1217 MapReduce HEZE Fliz 4T HDFS SCIF R G0 09 15 ml il 275 — B 1Y . X FliC & 7
VFAE ZRAE T 26 B 247 4 (0 550 100 71 o5 b v R0 b 08 B2 AT 55, ik T Lol A SR B 1) I 45 4 T
B AR B = R R

MapReduce HEZE 1 —4~ F 7 2 (ResourceManager) . 24~ F 9 £ (31547 NodeManager) Fll
MRAppMaster (BT 55 — ) M [ 2 e, 0 2 P 22 /0 B iz ds B 4 A/t 00 60 & (it
2 IF I S A E M0 10 el 5 2 4R 8 map Al reduce BRI, T L HABAE L 9 S 8L,
A AL T Bk B B (ob configuration) , Hadoop ¥ job client #£32VE Mk Gar £/ 7] #4772
J745) FITE B A% .45 ResourceManager, J& # 11 57 43 & 3 SE 51 PF FIIC B 15 B 45 slave 1 BE
155 B e TR AT, [A) I 52 HR S Fi2 K5 2. 45 job-client,

B 4K Hadoop HEZRJEH Java SEELAY . {H MapReduce W FREFA—EEH Java X5,
1, 7] DL ] Ruby.Python C++%5 3k 4 5 |

MapReduce HESZ A i #2418 5-5 iR,

S Maplf £t HEIFI B Reducelft Bt
B EE R -
s TERAE ~L 1
Uil I N ! /HE} .

/:}931:\;Reduce—> i@

B
B
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s
AN
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Mapiiii Reduceljii
HAth % H
X R Map SUSI HAth&

- *F R [ Reduce
[& 5-5 MapReduce HE42 [y 7 2 K

BTt b T A A AR T A4 R R A B B i i
1. Map M E&

(1) InputFormat H 45 A SCHE ™ A BEE XS , I 4% 3% 2] Mapper 2889 map pRECHT
(2) Map % 1 BAE XS 2] — B HEF i 22 b N A7
(3) Y5 W INAFIR B 25 7€ (H 50 map T 55 56 B, 75 22 v I8 A7 v 19 B8 (80 00 0t 23 1 HE 7
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SR i H0 P B0 S SCPE
(4 WA Al SCPF I8 2 2 B A X S SCPE B — AN SCfF i, FUR SRR Y
(5) X EEHER 1 (Y 76 Ui SO R A B (R X 22 25 FF Reducer JERZRIL,

2. Reduce B B

(1) Reducer Z& 3 Bl Mapper 5By 10 5%, SR 5 7= £ B AN B BEME XF, & 5§ 1 2
HDFS 1,

(2) Reducer 59 1Y reduce J7 ik & X4 key I H—IK.

(3) Shuffle: MR # key #1%i% 2 7] — A9 Reducer 22+,

(4) 54— Mapper 2 5¢ U » Reducer 283 7 1f 38 BOM G B8 , Br 47 19 3 1 SC
DWAER DN X,

(5) 4 Reducer FT A AH 5 14 Ei 45 #4456 WU A W HE St 23 08 & FAE)T

(6) YNFFZE M X T o 32 TEAS b 8 48077 A= Yo 3 S

(7) Reducer 254 i 8 HDFS,

5.1.3 MapReduce I1) T_fEHLE]
1. MapReduce iz {TE

MapReduce iz 17 E W& 5-6 s .

S 1 ) 2: get new job ID F
apReduce | 1: run jo T T~ 2 submitiob | 177 JobTracker '
program - Job | | _4:submitjob | | _| /5/: initialize job
| 7
Client JVM ! 4
: e Jobtracker node
Client node : 6: retrieve 7 !
3 copy job : input splits .~ 4 , 7: heartbeat(returns task)
resources | 7 |
/// :
Shared TaskTrack
o AL | ___ — TaskTracker
FileSystem 8: retrieve job
(e.g.HDFS) resources I
9: launch |
|
Child
10: run !
MapTask
Or
ReduceTask
Tasktracker node

¥l 5-6 MapReduce iz 17 &l
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2. IEZITHRMT

D PRl 52

(D W5 298 H submitO) . 7€ submit() J7 ¥ HL i #% % JobTracker, I Az i — 1~ P4
#B JobSummitter ( 2Z fr I J& new JobClient( )), 7E new JobClient ( ) B 1 A4 Wt — 4>
JobSubmissionProtocol #£ 1 (JobTracker SZ8L T 42 M) X4 jobSubmitClient (J& & %
s Xt JobTracker) , 78 submitO) J5 ¥ L 94 1] JobClient. submitJobInternal (conf)
23R [Bl—~ RunningJob(ZFHE 1),

(2) Z30 true Ut B E 8 H J7 5 jobClient. monitor AndPrint]ob O B 28 4E MV 19 12 47
00 CRERD— 10O, AR A A2 At i s i 1

jobClient. submitJobInternal O FrSZ LAY R AR S R W1 T

@ ] JobTracker K —/ 81 1) job IDCGEEE 2)

@ A AE A By Hh ES AR AR OR R B AETE WA AR JF A R 40 R )

Q@ R IFAEBAE A5 A iR B AR MR B SR ML JF A5 iR 4 R )T

@ ¥z AT VE N I 5 B IR (L 3G VE b jar SO T B SCAFE R BT A5 I 3 A 4 B
S %) JobTracker BYSCIF R LG H LA job ID iy 44 B H & F (M) HDFS ), FElk jar &I A
% % (mapred. submit. replication = 10) GF¥E 3),

® &5 JobTracker 1F b i 45 P47 (& IE #4222 /E Ml jobSubmitClient. submitJob())
© 2 EON

2) VR By 46 Ak

(1) JobTracker Y E % H: submit]obO J5 i B9 98 IS 4 L A N EREA S, 52 i job
scheduler FEATIH B, I %) HBEATH) 40 4k . G045 B — D IETEIZ A7/ ML A X §—— AT
LR RGP 5,

(2) R TAVEATE 518175134 . Job Scheduler B 46 M2 3CF R G h AR ILE T34 1
i A5y R AR B CEIR 6) 3R )5 A4 R A — map 1155 .

(3) B & 1 reduce 1 5 B &= M Job A mapred. reduce. task J& I Pt &
(setNumReduceTasks O &) , schedule Bl @ A0 W B & B9 reduce 1155 . 1T 55 78 I B 9% 48
E 1D,

(4) B&T map il reduce £55, 0 setupJob F cleanupJob FFE# 7. i TaskTrackers
TEFFA map TG HT AT A reduce 45 W5 73 513047 X P J7 78 OutputCommitter H?
(ERiN )& FileOutputCommitter), setupJob O Bl & H H M S G E T/E B %,
cleanupJob O M B IG B T4E H 5% .

3) ARk 73 i

(1) FjA4~ TaskTracker B & %.DBEZ JobTracker, 451 H O W 3G & , FE M 1H B 1K
AR E/ﬁ%ﬁ?%x%‘ﬂf% JobTracker LA 43 Be AT 55 I 48 0o Bk i 3R [T 5
TaskTracker {5 (ZEHE 7)., JobTracker F| 4 BB B e 8 — job, X J5 Bk I job
) — task S EC 45 Ta%l{frackero

(2) @A TaskTracker 27 [E E & 1Y map Ml reduce 1T 55 1 , $t & 1 TaskTracker
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BB N AR R/ E . JobTracker 239644 TaskTracker 187 A ) map f8 ST , S8
J& A M TaskTracker i) reduce £ 4518,

(3) JobTracker 43 Bt map £ 5 B & % W 5 % A 70 B &% i B9 TaskTracker, 43 Bt
reduce 1155 A& %5 &AM A WAk .

) A5 AT

(1) TaskTracker 3 BCH|—AMES5 )5 . H SN HDFS HEAEML Y jar SCIF KB 47 BT 5
TR 48 S (DistributedCache 3 B A9) & il ] TaskTracker A GEHE 8)

(2) TaskTracker JAE 55 81— A TAE B 5%, 348 jar SCPFAY 25 1% R 315 A4~ 3C
(i

(3) TaskTracker Hr i —4~ TaskRunner SE 4] KB 1T1%4E 455 GEE 9

(4) TaskRunner J& 3 —DH 1 JVM Rz 47 8MME 55 GE IR 100, PMER 19 map/
reduce N2 TaskTracker,

5) B FAR A 1Y BB

— MENLFNE B AT 55 BB A — AR A4S AR L BT 55 1932 17 IR 2 (running,
successful.failed) .map fl reduce WJHEREE TR E GRS H B BHA .

map 3 JE bR AE &2 AL B A BT & e Bl reduce J& copy\ merge\ reduce 3 4~ HE JE Y
H

Child JVM A M7 LR AR L B3 8 3 A0 A 25 4T 55 ST b s Jn 2R A SR L it S i 45 L
TaskTracker,

TaskTracker %[ 5 #045 JobTracker & 0Bk .

JobTracker & JfiX $2 BB, j* E — AR BT A 1B 474 b S HAT: 55 IR 8 19 42 Jmy il 8]

JobClient. monitorAndPrintJob () & #b 5 1] X L6 {5 &,

6) FE Ak 1Y 58 1k

Y JobTracker W B & )5 — T 55 (this will be the special job cleanup task) i) 5 i i
HJa A job RSB E N successful,

job 53| 52 i {5 B8 )\ waitForCompletion() & [f] ,

I J5 s JobTracker & 25 AF 9 TAE MR, I 4878 TaskTracker WIE 25 /F L 19 T AR IR
A& CH I B v T i 1)

3. KRR

D AR5 R

(1) FAES KM . 4 map 3 reduce F4F 55 o A ARSI i3 53, TVML 6 2 7GR
Z AR AR TaskTracker &k 45 1R S . Task Tracker 26 I (T 55 2230 task attempt
BRic K failed IR, B — D HE LUE B AT 53 40— DML S .

(2) JVM KW, JVM RARIB L B JVM 5 1% , iX B TaskTracker & F E 3 UEFE
ZiR L ARIEH failed.,

O =5 RWAH EIAHLH . TR E map {155 % B J& H mapred. map. max. attempts
JEMEEHIH reduce /& H mapred. reduce. max. attempts J& 435 Hl 69 .
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@ — 88 job A] LL5E LA AT 55 19— F 43 L R 45 45 2 L X A4S 4 L BT mapred. map.
failures. precent #l mapred. reduce. failures. precent Z £ .

@ 1F % =ik (task attempt) & 7] LI 1k (killed) B9 .

2) TaskTracker 21§

YEMP 217 18], Task Tracker 2338 b O B AL AS W7 5 &R 48 JobTracker 3 {7, 2 3
A~ TaskTracker & 17 2% 18 50 2% W S th 3 il %, TaskTracker #t 2% 45 1k 5 1R 2> 1]
JobTracker %% LBk . JobTracker 31 & #| it TaskTracker %A 2% .C> Bk B9 1% &0 . DA T4 1tk
TaskTracker MEE T 55 V8 E 1Y TaskTracker W H#5 ,

(1) B map I B 5€ i, JobTracker % HE it TaskTracker | )5 47 HY)
map {T: 451 [,

(2) Q2R JE reduce I H 2 5¢ 80, W B AT A reduce H# AT S8 il 2 42
i 5 8] HDFS I,

(3) WL ENE T RKTERMEN, B4 reduce By B Tk 3R A% TaskTracker [ HYAR
My map it SCPF AT ATTAT: 55 #0528 5B I

34, B TaskTracker B 26 W, 402 B F T 09 2% U 55 8 3 vy T 4 1 19 - 1 2 i
RS oy A B2 5, T LU 8 5 M JobTracker Y 2E 44 B S [R ,

3) JobTracker 2K

JobTracker 5% W N 1% 1 2 5 /™ B A — Rl R 05 20 T, 10 HL7E Hadoop W 77 7E B 45 K
s IR 100 IS R XM T Y R Sk A s I T A R R SR T R I I 1 M 2 A
/N ARRRUATT LU oF )5 3 24> JobTracker, £ X F % 0 H 38 47— 4> £ JobTracker,
3 3o —FP AL >k i TR & Y Job Tracker,

5.2 MapReduce #1EL K

TR G 1T 2 d ] Bl 2 f BB K B MapReduce B2 P 2 —, 1]
IFF 5 MapReduce M “Hello World” , %2 7 #) 5 2 A0S 0] LL £ Hadoop
GHALRY sre/examples HRE F#HF|, WK ITFEEEHMINERE: &
TH— RGN SCA SO v A A B B ROB. AR T aE a4 A R A RS Y Bl O A R
MapReduce 2 5 B R A 2514

1. WordCount X %3 4 #7

MapReduce HEZE H #7 )7~ B F2 F WordCount H £33 Mapper 28 fil Reduce 2%, HAth
SEREE A ERIAZE . i WordCount JEARHE 537 .

1) Mapper 2%

Map 73 FE 75 Z 4% 7K org. apache. hadoop. mapreduce 4 1 i) Mapper 35, JF T E map
ik
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public static class TokenizerMapper extends
Mapper < Object, Text, Text, IntWritable> {
private final static IntWritable one = new IntWritable(1l);
private Text word = new Text();
//map J5 ik, %l 4y —47 XA, 13— B0 5 Y —< i, 1>
public void map(Object key, Text value, Context context)
throws IOException, InterruptedException {
StringTokenizer itr = new StringTokenizer(value. toString());
while (itr. hasMoreTokens()) {
word. set(itr. nextToken());
context. write(word, one); /15 H<HA, 1>

2) Reduce Z&

public static class IntSumReducer extends
Reducer < Text, IntWritable, Text, IntWritable > {
private IntWritable result = new IntWritable();
public void reduce(Text key, Iterable< IntWritable> values, Context context)

throws IOException, InterruptedException {

int sum = 0;
for (IntWritable val : values) {
sum += val.get(); //F4 F<Hello,1><Hello,1>¥ W4 1 #HHm

}
result. set(sum);
context. write(key, result);

3) FeREL

public static void main(String[ ] args) throws Exception { [/ ETE, mEA O
Configuration conf = new Configuration(); / /LA e B S
String[ ] otherArgs =

new GenericOptionsParser(conf, args).getRemainingArgs();
if (otherArgs. length != 2) {
System. err. println("Usage: wordcount < in> < out >");
System. exit(2);
}

Job job = new Job(conf, "word count"); /11 4k Job Z&
job. setJarByClass(WordCount. class); [/ EFRA
job. setMapperClass(TokenizerMapper. class) ; /748 AL Bk H E X Map 28

job. setCombinerClass(IntSumReducer. class);
job. setReducerClass( IntSumReducer. class);
job. setOutputKeyClass(Text. class) ;

job. setOutputValueClass(IntWritable. class);
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FileInputFormat. addInputPath(job, new Path(otherArgs[0]));
FileOutputFormat. setOutputPath(job, new Path(otherArgs[1])); //i% & it 45 R S0 F 0 &
System. exit(job. waitForCompletion(true) ? 0 : 1); /13 ZEAT: 55 9 W AT 55 R

4) $#38 WordCount

public class WordCount {
public static class TokenizerMapper extends
Mapper < Object, Text, Text, IntWritable > {
private final static IntWritable one = new IntWritable(1l);
private Text word = new Text();
//map J5 i, %l 43 —47 XA, 13— HiE) 5 Y — <AL, 1>
public void map(Object key, Text value, Context context)
throws IOException, InterruptedException {
StringTokenizer itr = new StringTokenizer(value. toString());
while (itr. hasMoreTokens()) {
word. set(itr. nextToken());
context. write(word, one); //E Hi<BiE, 1>

public static class IntSumReducer extends
Reducer < Text, IntWritable, Text, IntWritable> {
private IntWritable result = new IntWritable();
public void reduce(Text key, Iterable < IntWritable> values, Context context)
throws IOException, InterruptedException {
int sum = 0;
for (IntWritable val : values) {
sum += val.get(); //HH 24 F< Hello, 1 ><Hello, 1 > W4~ 1 A5
}
result. set(sum);

context. write(key, result);

public static void main(String[ ] args) throws Exception { //FE 5k, RELA O
Configuration conf = new Configuration(); / /S B4k B B 2
String[ ] otherArgs =

new GenericOptionsParser(conf, args).getRemainingArgs();

if (otherArgs. length != 2) {

System. err. println("Usage: wordcount < in> < out>");

System. exit(2);
}
Job job = new Job(conf, "word count"); //5E B4k Job 2&
job. setJarByClass(WordCount. class); /1 EFERA
job. setMapperClass(TokenizerMapper. class) ; //f8 B Bk B 2 X Map 25
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job. setCombinerClass(IntSumReducer. class) ;

job. setReducerClass( IntSumReducer. class);

job. setOutputKeyClass(Text. class);

job. setOutputValueClass(IntWritable. class);

FileInputFormat. addInputPath(job, new Path(otherArgs[0]));

FileOutputFormat. setOutputPath(job, new Path(otherArgs[1])); //i% & i H 45 3 SC - 4r &
System. exit(job. waitForCompletion(true) ? 0 : 1); /RS SS IF EE SRS

2. FTEIETT

(1) 7£ Eclipse i 3E# File>Export £, FH jar f,
(2) B WA SCARSAE I EAZE] HDFS:

[root@master ~]# hdfs dfs — mkdir /input

[root@master ~ ] # hdfs dfs — rm /input/ *
[root@master ~]# hdfs dfs — put sw* .txt /input

(3) B17 jar 13 .

[root@master ~]# hadoop jar WordCountTest. jar WordCountTest /input /output

(4) BFRIBITER

[root@master ~ ] # hdfs dfs — 1s /output
[root@master ~]# hdfs dfs — text /output/part — r — 00000

5.2.2 MapReduce {#EZ 54 FE 5251

1. &

=

FEVHEZR TR SO R R R T b o i A i dl 254 L 93z s ] T 2 SO R 51 2

IR At A~ B3R (R 2H) 7R — A SORY Bl — 4 SORS v 89 A i o2 A A3 Eﬂi‘ﬂ/\
— PR P9 2ok A RSO Y T 3 bl TS R AR R SO R B E SR BT AL Y P A T
A1 7 MBI B A L DR Bk Oh (81 HE 22 51 (inverted index) . #1500 T, BIHER 5 — 4~ 8
i) (A 2H ) J AR 5C A SRS 91 3 4R, SO 81 36 i SORS BB AR IR SO Y 1D 5, B 95 E
SCHE TN B R URI,

2. S Ei&t
AT S B B ) HE R 51 E B O R E B D B, SO URT R i Jat. R AR s

MapReduce 9 4b i 2 25 A HER 51 0BT 8 % .

1) Map 1 2
el B TextlnputFormat ZSX} i A SCHF HEAT AL R, 75 2 SCA o 547 A9 I 52
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AN, AR Map i 12 5 S5 AU B A < key  value >, 44 B EI HER 5| bl 2
B 3 AMME B . el SO URT MU, X BAATE R A8 55 — . < key, value >Xf H g
WA AE N key B value i 5 2 — il it — 4> Reduce 1 F2 I 2 [A] B 58 1% 30 9 45 11 F1 A i
SCRYFN % i L A3 in— > Combine a1 F2 58 B0 G2 11

X HURE B335 F1 URT 468 key (B B 38 550 VE S value, 33X R il 9 % 4b 52wl LA H]
MapReduce HEZE F 47 /Y Map 3 HE 5 RF 18] — 4> SCRS 9 AH T3] B3] 1) ) 351 20 B4 3% L A% 3dk 45
Combine 1 2, LML T WordCount AT HE,

2) Combine 1 #2

%3k map FFEAHE . Combine j3 B ¥ key [EAHIE A value {6 201, 15 8| — 4> FA A 7
SCRS PR TR, R R A SR IR B B AR 8 Reduce 1 2 948 A L 7E Shuffle i 2
445 T Il — > 10 L . T A R A A (] 53] 19 30 5% el B3] L URT 3] 431 2H 780 W7 32 58 # [] —
A~ Reduce Ab 2 {H 417 1 key {8 TC 2 fRAEX — 88, BT DL AUE L key {H Al value fH. X
YO BRIVE N key {H , URT MR AR2H 1% value B . X FERAY I 4k 2 7T DAFI FH MapReduce
HEZ RN 9 HashPartitioner 2§ 5¢ i Shuffle 3 7, K BT A M A ) 8 3l % 3% 45 ) — A4
Reduce 4b#,

3) Reduce ;37

23t iR RS Reduce 132 R ZK key [EAH R AY value H 416 M EIHER 5
SCAE BT R A B RT L R B S50 T DL B R 45 MapReduce fEZRHEATARFR T .

4) it S DA ) R

AT B A HE R 5 SO B BB BR A (H 2 B SOPE A B R CRUAE S BRA
HDFS Ht K/ B AH G TS B A 5% 3 EARAE 554> SRR — 4> split, &0, 11T Reduce it
WA H— 2P Gt iR, e & 25 AT Re 25 th BR300 R 48 11 o8 4 A Fin] . PR R DL O
5 Inputformat 28K & — A ST AE y — A splic, k% B R 1 00 80F AT Ik
MapReduce, 5 — K FH TG i1l 5i . 55 — I H T4 S HER 51 . Brit 240, 8 0] LU H &R
AR A S B 2 fE B EHER S,

3. EIHERSI T EIRNAHD

import java. io. IOException;

import java.util. StringTokenizer;

import org. apache. hadoop. conf. Configuration;

import org. apache. hadoop. fs. Path;

import org. apache. hadoop. io. IntWritable;

import org. apache. hadoop. io. Text;

import org. apache. hadoop. mapreduce. Job;

import org. apache. hadoop. mapreduce. Mapper;

import org. apache. hadoop. mapreduce. Reducer;

import org. apache. hadoop. mapreduce. 1ib. input. FileInputFormat;
import org. apache. hadoop. mapreduce. 1ib. input. FileSplit;

import org. apache. hadoop. mapreduce. 1ib. output. FileOutputFormat;
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import org. apache. hadoop. util. GenericOptionsParser;

public class InvertedIndex {
public static class InvertedIndexMapper extends Mapper < Object, Text, Text, Text> {
private Text keyInfo = new Text();
private Text valueInfo = new Text();

private FileSplit split;

public void map ( Object key, Text value, Context context) throws IOException,
InterruptedException {
split = (FileSplit)context.getInputSplit();

StringTokenizer itr = new StringTokenizer(value.toString());

while(itr. hasMoreTokens()) {
keyInfo. set(itr.nextToken() + ":" + split.getPath().toString());
valuelInfo. set("1");

context. write(keyInfo, valuelnfo);

}

public static class InvertedIndexCombiner extends Reducer < Text, Text, Text, Text > {
private Text info = new Text();
public void reduce ( Text key, Iterable < Text > values, Context context) throws
I0Exception, InterruptedException {
int sum = 0;
for(Text value : values) {
sum += Integer.parselnt(value.toString());
}
int splitIndex = key. toString(). indexOf(":");
info. set(key. toString( ). substring(splitIndex + 1) +
key. set(key. toString(). substring(0, splitIndex));

context. write(key, info);

n.on

+ sum);

}

public static class InvertedIndexReducer extends Reducer < Text, Text, Text, Text> {
private Text result = new Text();
public void reducer ( Text key, Iterable < Text > values, Context context) throws
TOException, InterruptedException {
String filel.ist = new String();
for(Text value : values) {
fileList += value.toString() + ";";
}
result. set(fileList);
context. write(key, result);

1

public static void main(String[ ] args) throws Exception{

//TODO Auto — generated method stub
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Configuration conf = new Configuration();

String[ ] otherArgs = new GenericOptionsParser(conf, args).getRemainingArgs();

if (otherArgs. length != 2) {
System. err. println("Usage: wordcount < in> < out>");
System. exit(2);
}
Job job = new Job(conf, "InvertedIndex");
job. setJarByClass( InvertedIndex. class);
job. setMapperClass(InvertedIndexMapper. class) ;
job. setMapOutputKeyClass(Text. class);
job. setMapOutputValueClass(Text. class);
job. setCombinerClass(InvertedIndexCombiner. class);
job. setReducerClass( InvertedIndexReducer. class);

job. setOutputKeyClass(Text. class);
job. setOutputValueClass(Text. class);

FileInputFormat. addInputPath(job, new Path(otherArgs[0]))
FileOutputFormat. setOutputPath(job, new Path(otherArgs[1]
System. exit(job. waitForCompletion(true) ? 0 : 1);

));
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